

DIVOKÁ NOCI STARÁ S GRY

Ášter 1/2, 06 Ánor 2018

Možná páháním, možná je mimo mísu má dcera. Situace je taková, že na nejstarší dcera si začala domů vodit svého pátele. Dcera bydlí na VŠ koleji a domu páijíádí jen na víkendy, a když má ve ško volno. Takže vŠ na to má, problém ovšem je, že na to nemáme my s manáelem. Nemáme totiž dost tlusté a zvukotšsné stšny. Zato máme dvanáctiletá dvojšata vedle v pokoji.

Tedy, abych vám napsala, oš vlastně jde. Její pátel u nás totiž není na návštšvš, když páijdou, … Když jsem se jí snašila nšco naznašit, tak úplně všbouchla, začala na mš kšišet, že jsme s manáelem zapšklí puritáni, elem, že páeci ona dobše ví, že se narodila pá roku po naší svatbš, a že je vešeobecnš známo, že jsme i my páespávali u rodiš a to jsme byli mladší neš je ona teš … A že vši ní nechutnš prudší a páitom sami jsme se jinak nechovali… atd. Ale svoje sestry, ta dvanáctiletá dvojšata samozšejmš v potaz nevzala všbec, vše jakoby se tošilo jen kolem ní. Já jsem z toho všeho v šoku; nikdy by mš nenapadlo, že ona z nšeho takového bude dšlat takovou afšru. A všbec, ani nezmišuji to, a my s manáelem jsme se tehdy u nás chovali jak myšky, kdešto oni? A tak ona nás teš absolutně ignoruje a od té doby doma nebyla, ani jsme spolu nijak nemluvíly.

Takže já teš všbec nevím, co mám dšlat? Co s tím? Mam pravdu já, nebo ona? Mám jí zavolat? A když, tak co jí mám šct? MAGDA O D P O V Áš Ž: Milá Magdo, tak ti nevím... co lses ke své dši chovala tak, jako kdyby to byla tšebas tvoje známá, co k vám pášla páespat? Zprvše - ona k vám jezdí opravdu jen páespat a navíc si z vašeho bytu dšlá hotel, kam si mš vzít svého milého. A absolutně nebere ohled na vás, své rodiše, ani na ty dvš nezletilé holky. Které sice nejspíš uš velice dobše všdí, "vocogou" ale nemyslím si, že tohle by bylo nšco, o co by mšly páijít. Je to smutné, ale neboj, ona se nafrnšná holšiška urši ozve sama... Podle všeho jste milující rodiše, kteši jí nejspíš dost tolerovali a hlavnš hodnš dopšáli, takš tak trochu zpovynšá. TY BYS MĀŠLA BÝT URAšENÁ! Ne ona!!! Právš proto, že i když jsi si tenkrát také vodila svého milého domš, tak jste jistš nebyli tak suverenní (lépe šeno tak bezohlední), jako ona. Ostatně je dost fuj, že ani ten je partner nemá trochu studu. Nejspíš ale se chová tak, jak mu to dovolí ona... Absolutně tš chšpu, bojíš se, abys o ni nepšla. Ale neboj, ona tš ještš stopro bude hodnš potšebovat, a ty pak musíš být jednoznaš asertivní. Mimo jiné - znš páesný význam tohoto slova? Abyst to nemusela lovit:

- šlovšk, který jedná asertivně, zvládá jasnš definovat své pošadavky. Nejedná proti právšm druhých lidí, umí naslouchat a je schopen páistoupit na kompromis.

- Pasivní šlovšk naopak nedokáše jasnš formulovat a sdšlit své pošadavky, chybí mu sebedšvšra a jistota pái jed druhými, proto se nedokáše dostatešnš prosadit. Nedokáše šelit manipulativnímu chování.

- Na rozdíl od asertivity, agresivita souvisí s tvrdým prosazováním názoru. Agresivní lidé nerespektují názory ostatních. Pši svšm vyjednávání šasto poníšují druhé. Agresivita není chápána jen jako fyzický útok, ale také jako slovní (ironie, sarkasmus, vulgární nebo hlasitý projev)

No, tak teš uš asi nejspíš víš, jak jednáš ty, jak tvoje dcera. A uvšdom si, Magdo, že nejsi v tš bytš sama, že tedy TY MUSÍš JÍT PšÍKLADEM i tšm dvšma holšiškám, které k tomuhle pášly jak si houslím. Aby si jednou i ony nešekly, že když mohla jejich starší ségra... Mj. ani jsi nepsala, jak to bere tvšj manšel. Rozhodně, aš se ta tvš vysokoškolaška ozve, tak jí šekni, že vzhledem k tomu, jak se chovala minule tam její partner na noc vítán. Tedy nejménš do doby, než její dvš séšišky nebudou dospšlé… A když začšne nšremcat, tak se nehádej. Chovej se tak, jak máš šdash; jako majitelka svého bytu, jako její v podstatš šnadšízenš šdash; a velmi slušnš jí šekni, že pokud se jí (jim) to nelíbí, tak aš chodšj spávat še na normální návštšvu ano, ale tohle v šádnšm pášpadnš ne. A pak uš bych se o tom nebavila… Nebš a vydrš. I tady platí, že silnšjš vyhrává. A uvšdom si, že aš je to holšiška uš dospšlá, v tomhle jste udšla velkou chybu. Hned po první noci jste mšli vy rodiše (nebo alespoš jeden z vás), tvrdš zakrošit: na plná ústa jim OBšMA šct, že tohle je domov a ne nšjaký hodinový hotel. A tedy se podle toho budou chovat. Drším ti palce, neboj, to zvládneš, a ona sice nejspíš napšed šnatáhne šumuš, ale pak to uzná… d@niela